Zadanie 1
Jeden z bokdw prostokata ma 6¢cm, a drugi jest 3 razy diuzszy. Oblicz pole prostokata.

....cm?

Zadanie 2
Oblicz pole kwadratu, ktorego obwadd wynosi 10dm.

veeendm?

Zadanie 3
Oblicz obwdd kwadratu, ktérego pole jest réwne 49 cm? .

....Cm

Zadanie 4
Jeden bok prostokata ma 7cm, a drugi jest o 4cm diuzszy. Oblicz pole prostokata.

....cm?
Zadanie 5
Oblicz pole kwadratu o boku 3cm.
oo CM?
Zadanie 6

tazienka ma ksztalt prostokgta o wymiarach 4,5m x 2,5m. lle ptytek terakoty w ksztalcie
kwadratu o boku 10cm potrzeba na wytozenie podiogi w tej tazience?

Zadanie 7
Oblicz pole réwnolegioboku, ktérego bok ma dtugosé 15cm, a wysoko$é opuszczona na
ten bok wynosi 11cm.

saras TN
Zadanie 9
Diugosci bokow réwnolegtoboku sg rowne: 16cm i 8cm. Wysokos¢ opuszczona na krotszy
bok ma 9cm. Jakg dtugos¢ ma wysokos¢ opuszczona na diuzszy bok?

....cm

Zadanie 10
Jedna przekatna rombu ma dlugos¢ 12cm, a druga jest 3 razy diuzsza. Oblicz pole rombu.

....om?

ZaLIVEWORKSHEETS



Zadanie 11
Pole rombu jest réwne 84cm? . Jedna z jego przekatnych ma dtugos¢ 12cm. Jakg diugosé
ma druga przekatna?

....CM

Zadanie 12
Pole rombu wynosi 48 cm® , wysoko$¢ rombu 6¢cm. Oblicz bok rombu.

...Cm

Zadanie 13
Podstawa trojkgta wynosi 13cm, a wysokosé opuszczona na ten bok 6cm. Oblicz pole
trojkata.

veene.CM?

Zadanie 14
Pole trojkata wynosi 15cm?, jeden z jego bokow jest rowny S5cm. Oblicz wysokosé
opuszczong na ten bok.

OB o1 1 1

Zadanie 15
Pole tréjkata wynosi 32cm? | a jedna z jego wysokosci jest rowna 8cm. Oblicz dlugos$é
boku, ktoremu odpowiada ta wysokosc.

...Cm

Zadanie 16
Pole tréjkata prostokatnego jest rowne 5¢cm? . Jedna przyprostokatna ma dilugosé 2cm.
Znajdz dlugos¢ drugiej przyprostokatnej.

...Cm

Zadanie 17
Wysokos¢ trojkata jest 3 razy dluzsza od boku, na ktory jest opuszczona i wynosi 12cm.
Jakie pole ma ten trdjkat?

....cm?

Zadanie 18
W trapezie jedna z podstaw ma dtugos¢ 26cm, druga podstawa jest dwa razy od niej
krotsza. Wysokosc trapezu jest rowna 12cm. Oblicz pole tego trapezu.

....cm?
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Zadanie 19
Oblicz pole trapezu, w ktérym wysokosé ma dtugosc 4cm, jedna z podstaw ma diugosé
10cm, a druga jest o 6¢cm od niej dluzsza.

cisudGITE

Zadanie 20 Suma dlugosci podstaw trapezu wynosi 7cm, a wysokos¢é ma 4cm. Jakie jest
pole tego trapezu?
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